
ZAPISNIK SA 14. VANREDNA SJEDNICE UO SSR U BHRT-u, 

U MANDATU 2019-2023, KOJA JE ODRŽANA U ČETVRTAK 24.03.2022. GODINE 

 

Prisutni: Damir Smital; Neda Tadić; Džemal Kahrica; Elvis Čengić; Edis Fočo; Samir 

Gadžo; Merima Kurtović Pašalić; Mustafa Baručija; Nihad Arnautović; Mubera Herac; 

Ekrem Agić; Sadin Kavazović 

Odsutni: Josip Sogović; Rifat Kukić; Dragan Miljević– opravdano 

Mensud Grbo; Omer Bukić – neopravdano 

 

 

Dnevni red: 

1. Aktuelna situacija u BHRT-u 

 

 

AD 1. UO Sindikata je jednoglasno usvojio Odluku o održavanju protesta, 28.03.2022.godine 

na prvom spratu RTV Doma. D.Smital je dobio od generalnog direktora dozvolu za 

održavanje protesta. S.Gadžo će biti zadužen za raglas i tonsku realizaciju. E.Agić i 

M.Baručija će biti na ulazu u RTV Dom. E.Čengić će uputiti poziv na protest i obavještenje 

svim medijima  kao i uposlenicima RTV Doma. Obavijest o protestu će se poslati i 

Dž.Jusufbegović u vezi dozvole za upotrebu tonske opreme kao i A.Ćustoviću u vezi 

sigurnosti. D.Smital će zajedno sa N.Tadić pokušati dogovoriti još neke goste koji će se 

obratiti na protestu. Jedmoglasno je usvojen zaključak da se svi članovi UO sindikata okupe u 

sindikalnoj sobi sat vremena prije samog protesta, kako bi pomogli u organizaciji protesta. Svi 

troškovi vezani za protest će se prezentovati na prvoj sljedećoj sjednici.  

 

Jednoglasno je usvojen zaključak da se sljedeća sjednica UO Sindikata održi u četvrtak, 

31.03.2022.godine. 

 

 

 
 

             Izvršni sekretar                                                                                                      Predsjednik 

SAMOSTALNOG SINDIKATA                                                                     SAMOSTALNOG SINDIKATA 

        RADNIKA U BHRT-u                                                                                     RADNIKA U BHRT-u      

               Elvis Čengić                                                                                                        Damir Smi tal 

 


